ПРОТОКОЛ № 28
заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН»

г. Электросталь




                                 30 сентября 2013 года
Место проведения собрания: 144004, Российская Федерация, Московская область, г. Электросталь, ул. Победы, д. 6, корп. 5.

Форма проведения – очное открытое голосование.
Время начала: 10 час. 00 мин.

Время окончания: 13 час. 00 мин.

Председательствующий на заседании Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» - Солдатов Вячеслав Константинович. 

Из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» (далее – Партнерство) для участия в заседании зарегистрировались и присутствовали 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Партнерства: 
1. Солдатов Вячеслав Константинович – Директор Общества с ограниченной ответственностью «Азимут» (ОГРН 1025004643751);
2. Калинин Валерий Валентинович  – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» – Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии;
3. Лапшин Денис Владимирович, Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «КоммуналСервис» (ОГРН 1095053000350), член Дисциплинарной комиссии;
Кворум для проведения заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Секретарь заседания Дисциплинарной комиссии – Белкина Светлана Анатольевна. 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал без права голосования – Иванов Сергей Юрьевич – Начальник отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН».
Открытие заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства. 

СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, который сообщил, что из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Партнерства принимают участие 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии Партнерства. 

Дисциплинарная комиссия Партнерства правомочна.

Председательствующий объявил заседание Дисциплинарной комиссии Партнерства открытым.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
О повестке дня Дисциплинарной комиссии Партнерства.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии  Партнерства, состоящей из одного вопроса. 
Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: 

Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства.  
1. Рассмотрение результатов выездных проверок Контрольной комиссии (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») членов Партнерства на основании актов проверок и назначение меры дисциплинарного воздействия в отношении каждого члена Партнерства:
1. МУП «Щелковский водоканал» (ОГРН 1025006526269);
2. ООО «ЮЛЕН» (ОГРН 1025006526412);

3. ООО «Системы Нефть и Газ» (ОГРН 1025006523420);

4. ЗАО «Чеховская электросеть» (ОГРН 1045009955737);

5. МП Чеховского района «Жилищно-коммунальное хозяйство Чеховского района» (ОГРН 1035009950150);

6. МУП «Серпуховская теплосеть» (ОГРН 1025005599167);

7. МУП города Серпухова Московской области «Серпуховская городская электрическая сеть» (ОГРН 1025005602643);

8. МУП города Серпухова Московской области «Водоканал-Сервис» (ОГРН 1025005602984);
9. ОАО «Электростальское дорожное ремонтно-строительное управление» (ОГРН 1025007110534);

10. ООО «СМУ АБЗ» (ОГРН  1025007113185);

11. ООО «Арсенал-Сервис» (ОГРН 1075053003805);

12. МП Щелковского района «Щелковская Теплосеть» (ОГРН 1035010206461);

13. ООО «Комстрой-1» (ОГРН 1035010205405); 
14. ООО «Строительная компания «Домстрой» (ОГРН 1095007000109);

15. ООО «СтройМонтажЦентр» (ОГРН 1067746747947);
16. ОАО «ЭНЕРГИЯ-ТЕНЗОР» (ОГРН 1025001416010);
17. ОАО «Производственно-техническое объединение городского хозяйства» (г. Дубна) (ОГРН 1125010002072);
18. ООО «Теплоэнергетик» (ОГРН 1065020036773);

19. ООО «Высоковский Коммунальщик» (ОГРН 1085020001230);
20. ДМУП «Энерго-коммунальное производственное объединение» (ОГРН 1035010952437);
21. ООО «Каскад» (ОГРН 1095027009824);

22. ООО «Орехово-Зуевская Теплосеть» (ОГРН 1055007117637);
23. ООО «Орехово-Зуевский городской Водоканал» (ОГРН 1065034031226);

24. ООО «МОСКАПСТРОЙ» (ОГРН 1055001501532);
25. ОАО «Заря-Жилсервис» (ОГРН 1095009002440);
26. ООО «Домашний Очаг» (ОГРН 1075009000780);
27. МУП «УК ЖКХ» (ОГРН 1045000925496);
28. МП «Видновское ПТО ГХ» (ОГРН 1025000651510);
29. МУП «Домодедовский водоканал» (ОГРН 1035002001858);
30. ОАО «Раменская теплосеть» (ОГРН 1115040008621);

31. МУП Бронницкое УГХ (ОГРН 1025005119897);
32. ОАО «Бисеровский рыбокомбинат» (ОГРН 1025003911680);
33. ОАО «ЛГЖТ» (ОГРН 1075027018043);
34. ОАО «Люберецкий Водоканал» (ОГРН 1075027018021);
35. ООО «РЕМСТРОЙ» (ОГРН 1085027013620);
36. ООО «Теплоремонт-Сервис» (ОГРН 1037700213352);
37. ООО «Тринитрасса» (ОГРН 1095027009978);
38. МУП Истринского района «Истринский Водоканал» (ОГРН 1025001812428);
39. ОАО «Истринская теплосеть» (ОГРН 1075017000079);
40. ООО «ОКНСМ» (ОГРН 1035011650145);
41. ООО «Теплоэнергосервис-Руза» (ОГРН 1065075010549);
42. ОАО «Волоколамское ПТП РЖКХ» (ОГРН 1085004001708);
43. ООО «Рузские тепловые сети» (ОГРН 1065075010252);
44. МУП «Водоканал» (г. Наро-Фоминск) (ОГРН 1025003754005);
45. МУП ВКХ «Водоканал» (ОГРН 1035001500093);
46. ООО «Элстрой XXI» (ОГРН 1055010403645);
47. ООО «ГазВодСтрой» (ОГРН 1115034002214);
48. ООО «ЭЛЕКТРИК» (ОГРН 1045007001247);
1. На основании Акта проверки от 02.09.2013 № 3 у Муниципального унитарного предприятия «Щелковский водоканал» (ОГРН 1025006526269) выявлены следующие нарушения:
· не проведена профессиональная аттестация у Осипова С.С., 

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП «Щелковский водоканал» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Провести профессиональную аттестацию Осипова С.С., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника. 

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

2. Общество с ограниченной ответственностью  «ЮЛЕН» (ОГРН 1025006526412). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 02.09.2013 № 2) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ЮЛЕН», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «ЮЛЕН» к дисциплинарной ответственности не требуется.
3. Общество с ограниченной ответственностью «Системы Нефть и Газ» (ОГРН 1025006523420). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 02.09.2013 № 4) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «СНГ», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «СНГ» к дисциплинарной ответственности не требуется.
4. На основании Акта проверки от 03.09.2013 № 5 у Закрытого акционерного общества «Чеховская электросеть» (ОГРН 1045009955737) выявлены следующие нарушения:

· не прошла повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»:  Копейцева С.Л.;
· не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Самбуров Ю.М.,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ЗАО «Чеховская электросеть» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Аттестовать специалиста по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум), в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

5. На основании Акта проверки от 20.09.2013 № 6/1 у МП Чеховского района «Жилищно-коммунальное хозяйство Чеховского района» (ОГРН 1035009950150) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»: Бухаров М.В.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Электрические сети и линии связи»: Бодров И.В., Аллабян И.А.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Анпилогов В.М., Аллабян И.А.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»: Селькин В.В., Пивоваров В.И.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»: Чурсин С.В., Козулин О.А., Перов В.Г., Бодров И.В., Аллабян И.А., Сорокина В.К.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МП Чеховского района «Жилищно-коммунальное хозяйство Чеховского района» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

6. На основании Акта проверки от 04.09.2013 № 7 у Муниципального унитарного предприятия «Серпуховская теплосеть» (ОГРН 1025005599167)  выявлены следующие нарушения:
· не прошла повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»: Чигарихина Н.М.;
· не прошла повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»: Скуратов Е.Н.,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП «Серпуховская теплосеть» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

7. На основании Акта проверки от 04.09.2013 № 8 у Муниципального унитарного предприятия города Серпухова Московской области «Серпуховская городская электрическая сеть» (ОГРН 1025005602643) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»: Еремин А.К., Савичев А.И.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»: Фомичев М.В.;
· не прошли квалификационную аттестацию: Макаров А.П., Чилин В.Н., Коваленко Ю.С., Сиротин А.В., Подковыров В.И., Селедков В.Г., Демидов В.А., Липцин И.Д., Солдатов А.А., Воронов Ю.В., Чернов Е.А., Фомичев М.В.,   
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП города Серпухова Московской области «Серпуховская городская электрическая сеть» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию работников,  в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты, положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации, утвержденным в МУП города Серпухова Московской области «Серпуховская городская электрическая сеть».
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

8. На основании Акта проверки от 04.09.2013 № 9 у Муниципального унитарного предприятия города Серпухова Московской области «Водоканал-Сервис» (ОГРН 1025005602984) выявлены следующие нарушения:
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Налдаев А.С.;

· не прошел квалификационную аттестацию:  Симанков А.Ф., 
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП города Серпухова Московской области «Водоканал-Сервис» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

3. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
4. Провести профессиональную аттестацию Симанкова А.Ф.,  в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

9. На основании Акта проверки от 05.09.2013 № 10 у Открытого акционерного общества «Электростальское дорожное ремонтно-строительное управление» (ОГРН 1025007110534) выявлены следующие нарушения:
· не прошли квалификационную аттестацию: Кабанова И.А., Серов В.Ю., Шипилов С.В.,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Электростальское ДРСУ» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Провести профессиональную аттестацию Кабановой И.А., Серова В.Ю., Шипилова С.В., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

10. Общество с ограниченной ответственностью  ООО «СМУ АБЗ» (ОГРН  1025007113185). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 05.09.2013 № 11) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «СМУ АБЗ», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «СМУ АБЗ» к дисциплинарной ответственности не требуется.
11. На основании Акта проверки от 05.09.2013 № 12 у Общества с ограниченной ответственностью «Арсенал-Сервис» (ОГРН 1075053003805) выявлены следующие нарушения:
· нет аттестации по охране труда у Миронова А.Н., 

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Арсенал Сервис» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Аттестовать по охране труда Миронова А.Н., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства  документы, подтверждающие прохождение аттестации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

12. Муниципальное предприятие Щелковского района «Щелковская Теплосеть» (ОГРН 1035010206461). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 09.09.2013 № 13) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МП Щелковского района «Щелковская Теплосеть», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение МП Щелковского района «Щелковская Теплосеть» к дисциплинарной ответственности не требуется.
13. На основании Акта проверки от 09.09.2013 № 14 у Общества с ограниченной ответственностью «Комстрой-1» (ОГРН 1035010205405) выявлены следующие нарушения:
· не прошла повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»: Здесева Р.М.;
· не прошла повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Здесева Р.М.;
· не прошла квалификационную аттестацию: Здесева Р.М.;
· не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Дмитриев А.Я.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений»: Дмитриев А.Я.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Комстрой–1» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Здесевой Р.М., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.

3. Аттестовать по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум) Дмитриева А.Я., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации. 
4. Аттестовать Дмитриева А.Я. по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

14. Общество с ограниченной ответственностью   «Строительная компания «Домстрой» (ОГРН 1095007000109). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 10.09.2013 № 15) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «СК «Домстрой», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «СК «Домстрой» к дисциплинарной ответственности не требуется.
15. На основании Акта проверки от 10.09.2013 № 16 у Общества с ограниченной ответственностью  «СтройМонтажЦентр» (ОГРН 1067746747947) выявлены следующие нарушения: 
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Талицкая Г.Г., Русанов В.И., Моругов В.В.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»:  Талицкая Г.Г., Шиповский Д.Б.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «СтройМонтажЦентр» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

16. Открытое акционерное общество «ЭНЕРГИЯ-ТЕНЗОР» (ОГРН 1025001416010). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 11.09.2013 № 17) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ОАО «ЭНЕРГИЯ-ТЕНЗОР», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ОАО «ЭНЕРГИЯ-ТЕНЗОР» к дисциплинарной ответственности не требуется.
17. На основании Акта проверки от 11.09.2013 № 18 у Открытого акционерного общества «Производственно-техническое объединение городского хозяйства» (ОГРН  1125010002072) выявлены следующие нарушения: 
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»: Виноградов А.Н., Ковалева Л.А., Черепанова Н.Д.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Виноградов А.Н.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»: Виноградов А.Н.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»: Виноградов А.Н.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»:  Виноградов А.Н., Беринова Л.И.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «ПТО ГХ»  вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

18. На основании Акта проверки от 12.09.2013 № 19 у Общества с ограниченной ответственностью «Теплоэнергетик» (ОГРН 1065020036773) выявлены следующие нарушения:
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Рольман В.О.;

· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»: Рольман В.О.;

· не прошли квалификационную аттестацию: Дворников В.М., Иванова Л.А., Румянцева Е.А., Рольман В.О., Ефимова Г.Г., Татаринов В.А., Бышкин В.А.; 

· не прошел повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений» Сыромятников Н.Н.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Теплоэнергетик» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Дворникова В.М., Ивановой Л.А., Румянцевой  Е.А., Рольмана В.О., Ефимовой Г.Г., Татаринова В.А., Бышкина В.А., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников.
3. Аттестовать Сыромятникова Н.Н. по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

19. Общество с ограниченной ответственностью «Высоковский Коммунальщик» (ОГРН  1085020001230). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 12.09.2013 № 20) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Высоковский Коммунальщик», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Высоковский Коммунальщик» к дисциплинарной ответственности не требуется.
20. На основании Акта проверки от 24.09.2013 № 21 у Дзержинского муниципального унитарного предприятия «Энерго-коммунальное производственное объединение» (ОГРН 1035010952437) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Ильяшенко А.Г., Бублей А.В.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Ильяшенко А.Г.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Ильяшенко А.Г., Бублей А.В., Фридман О.А., Егорова Л.В., Акчурин Д.О.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»:  Ильяшенко А.Г., Бублей А.В., Ефременко В.Г., Акчурин Д.О.;
· не прошли квалификационную аттестацию: Бублей А.В., Ефременко В.Г., Егорова Л.В.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ДМУП «ЭКПО» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Бублей А.В., Ефременко В.Г., Егоровой Л.В.,  в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

21. Общество с ограниченной ответственностью «Каскад» (ОГРН 1095027009824). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 24.09.2013 № 22) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Каскад», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Каскад» к дисциплинарной ответственности не требуется.
22. Общество с ограниченной ответственностью «Орехово-Зуевская Теплосеть» (ОГРН 1055007117637). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 16.09.2013 № 23) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Орехово-Зуевская Теплосеть», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Орехово-Зуевская Теплосеть» к дисциплинарной ответственности не требуется.
23. На основании Акта проверки от 16.09.2013 № 24 у Общества с ограниченной ответственностью «Орехово-Зуевский городской Водоканал» (ОГРН 1065034031226) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Маслов С.В., Волков С.В.;

· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»: Пятилов А.В.;  

· не прошли квалификационную аттестацию: Пантилеев С.В., Басаргин С.В.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Орехово-Зуевский городской Водоканал» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Пантилеева С.В., Басаргина С.В., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

24. На основании Акта проверки от 17.09.2013 № 25 у Общество с ограниченной ответственностью «МОСКАПСТРОЙ» (ОГРН 1055001501532) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Комаркова Л.И., Грушин М.Н.;

· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Комаркова Л.И., Грушин М.Н.;

· не прошли квалификационную аттестацию: Болкунов А.А., Комаркова Л.И., Грушин М.Н.;

· не предоставлены обновленные сведения по кадровому составу;

· не аттестован по охране труда: Болкунов А.А.;

· не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Терехов В.А.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений»: Болкунов А.А.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «МОСКАПСТРОЙ» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Болкунова А.А., Комарковой Л.И., Грушина М.Н., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 

3. Незамедлительно предоставить обновленные сведения по кадровому составу.

4. Аттестовать по охране труда Болкунова А.А., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.
5. Аттестовать по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум) Терехова В.А., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационный аттестат на вышеуказанного сотрудника.
6. Аттестовать Болкунова А.А. по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

25. На основании Акта проверки от 17.09.2013 № 26 у Открытого акционерного общества «Заря-Жилсервис» (ОГРН 1095009002440) выявлены следующие нарушения:
· не предоставлены платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по членским взносам за 2 и 3 квартал(ы);
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»:  Прокопов С.Г., Морозов Е.И., Папазян Т.В., Нестерова С.В.;

· не прошли квалификационную аттестацию: Прокопов С.Г., Морозов Е.И., Папазян Т.В., Нестерова С.В.;

· не прошел повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений»: Матвиенко О.С.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Заря-Жилсервис» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Незамедлительно оплатить образовавшуюся задолженность, предоставить  платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по членским взносам за 2 и 3 квартал(ы).
2. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
3. Провести профессиональную аттестацию Прокопова С.Г., Морозова Е.И., Папазяна Т.В., Нестеровой С.В., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников.

4. Аттестовать Матвиенко О.С. по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

26. На основании Акта проверки от 17.09.2013 № 27 у Общества с ограниченной ответсвенностью «Домашний Очаг» (ОГРН 1075009000780) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Остапко С.В., Овчинникова Т.Н., Давыдов С.В.;

· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Андреев Н.А., Овчинникова Т.Н., Давыдов С.В.;

· не прошли квалификационную аттестацию: Остапко С.В., Овчинникова Т.Н., Давыдов С.В., Андреев Н.А.;

· не аттестован по охране труда Скоробогатов С.И.;

· не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Скоробогатов С.И.;

· не прошел повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений»: Скоробогатов С.И.,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Домашний Очаг» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
7. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
8. Провести профессиональную аттестацию Остапко С.В., Овчинниковой Т.Н., Давыдова С.В., Андреева Н.А., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 
9. Аттестовать по охране труда Скоробогатова С.И., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
10. Аттестовать  Скоробогатова С.И. по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум), в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.

11. Аттестовать Скоробогатова С.И. по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

27. Муниципальное унитарное предприятие «Управляющая компания жилищно-коммунального хозяйства» Ленинского муниципального района Московской области (ОГРН 1045000925496). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 18.09.2013 № 28) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «УК ЖКХ», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение МУП «УК ЖКХ» к дисциплинарной ответственности не требуется.
28. Муниципальное предприятие «Видновское производственно-техническое объединение городского хозяйства» (ОГРН 1025000651510). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 18.09.2013 № 30) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МП «Видновское ПТО ГХ», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение МП «Видновское ПТО ГХ» к дисциплинарной ответственности не требуется.
29. Муниципальное унитарное предприятие городского округа Домодедово «Домодедовский водоканал» (ОГРН 1035002001858). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 18.09.2013 № 31) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «Домодедовский водоканал», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение МУП «Домодедовский водоканал» к дисциплинарной ответственности не требуется.
30. На основании Акта проверки от 19.09.2013 № 32 у Открытого акционерного общества «Раменская теплосеть» (ОГРН 1115040008621) выявлены следующие нарушения:
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Демин А.А.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Демин А.А.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Демин А.А.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»:  Туркина С.Я.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»:  Демин А.А.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Раменская теплосеть» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

31. На основании Акта проверки от 19.09.2013 № 33 у Муниципального унитарного предприятия «Управление Городского Хозяйства города Бронницы» (ОГРН 1025005119897) выявлены следующие нарушения:
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Губанов О.В.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»:  Кирпичев И.В.;
· не прошли квалификационную аттестацию: Болтачева Г.М., Губанов О.В., Герасимов В.В., Тищенко С.Ю., Кучак В.В., Кирпичев И.В., Комков И.Ф.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП «УГХ» г. Бронницы вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию Болтачевой Г.М., Губанова О.В., Герасимова В.В., Тищенко С.Ю., Кучак В.В., Кирпичева И.В., Комкова И.Ф., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

32. На основании Акта проверки от 25.09.2013 № 34 у ОАО «Бисеровский рыбокомбинат» (ОГРН 1025003911680) выявлены следующие нарушения:
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»:  Девликамов Т.А.,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Бисеровский рыбокомбинат» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Направить специалиста на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

33. На основании Акта проверки от 20.09.2013 № 36 у Открытого акционерного общества «Люберецкий городской жилищный трест» (ОГРН 1075027018043) выявлены следующие нарушения:
· не прошла повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Сапронова В.А.;

· не прошла повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Сапронова В.А.,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «ЛГЖТ» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

34. На основании Акта проверки от 20.09.2013 № 37 у Открытого акционерного общества «Люберецкий Водоканал» (ОГРН 1075027018021) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Разводова И.С., Кузин А.Ю., Федоров А.Ю.;

· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Кузин А.Ю.;

· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»: Разводова И.С., Федоров А.Ю., Черменский В.А., Феклин В.В., 

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Люберецкий Водоканал» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
2. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

35. Общество с ограниченной ответственностью «РЕМСТРОЙ» (ОГРН 1085027013620). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 23.09.2013 № 38) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «РЕМСТРОЙ», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «РЕМСТРОЙ» к дисциплинарной ответственности не требуется.
36. Общество с ограниченной ответственностью «Теплоремонт-Сервис» (ОГРН 1037700213352). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 23.09.2013 № 40) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Теплоремонт-Сервис», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Теплоремонт-Сервис» к дисциплинарной ответственности не требуется.
37. Общество с ограниченной ответственностью «Тринитрасса», (ОГРН  1095027009978). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 23.09.2013 № 83) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Тринитрасса», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение ООО «Тринитрасса»  к дисциплинарной ответственности не требуется.
38. На основании Акта проверки от 24.09.2013 № 41 у Муниципального унитарного предприятия Истринского района «Истринский Водоканал» (ОГРН 1025001812428)  выявлены следующие нарушения:
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Бабась А.А.;
· не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства электрических сетей и линий связи»:  Бабась А.А.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»:  Петрушин Ю.Н., Шафир С.Б., Безбабных Е.И., Есина О.В., Кобякова Н.В.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»:  Бабась А.А., Клеников Н.П., Трубчанинов А.Б.;
· не прошли квалификационную аттестацию, отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП Истринского района «Истринский Водоканал» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести квалификационную аттестацию сотрудников, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации. 
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
39. На основании Акта проверки от 24.09.2013 № 42 у Открытого акционерного общества «Истринская теплосеть» (ОГРН 1075017000079) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Сарайкин К.Н., Николаева П.В., Гильметдинова Н.А.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Сарайкин К.Н., Николаева П.В., Якупова Н.А.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Сарайкин К.Н., Николаева П.В., Мануйлова Л.А.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»:  Сарайкин К.Н., Николаева П.В., Мануйлова Л.А., Якупова Н.А., Казаков В.В.;
· не прошли квалификационную аттестацию, отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Истринская теплосеть» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
3. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
4. Провести квалификационную аттестацию сотрудников, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации. 

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

40. На основании Акта проверки от 25.09.2013 № 43 у Общества с ограниченной ответственностью «Орешкинский комбинат нерудных строительных материалов» (ОГРН 1035011650145) выявлены следующие нарушения:
· не прошли квалификационную аттестацию: Калаев Б.М., Овчаренко А.В., Кондрашов С.В., Литвин С.Ф., Стародубцева Т.В., Бравов С.В., Ларионов А.Ю., Гордиенко В.Д., Бравов В.В., Наухацкий В.И., Халанский О.В., Макаревич А.Б., отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ОКНСМ» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Провести профессиональную аттестацию Калаева Б.М., Овчаренко А.В., Кондрашова С.В., Литвина С.Ф., Стародубцевой Т.В., Бравова С.В., Ларионова А.Ю., Гордиенко В.Д., Бравова В.В., Наухацкого В.И., Халанского О.В., Макаревича А.Б., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

41. На основании Акта проверки от 25.09.2013 № 44 у Общества с ограниченной ответственностью «Теплоэнергосервис-Руза» (ОГРН 1065075010549) выявлены следующие нарушения:
· не прошли квалификационную аттестацию: Семина О.П., Казаков А.В., Мулдашбаева Ш.А., Назина В.И., Цигикало Е.Г., отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Теплоэнергосервис-Руза» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Провести профессиональную аттестацию Семиной О.П., Казакова А.В., Мулдашбаевой Ш.А., Назиной В.И., Цигикало Е.Г., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
42. На основании Акта проверки от 25.09.2013 № 45 у Открытого акционерного общества «Волоколамское производственно-техническое предприятие районного жилищно-коммунального хозяйства» (ОГРН 1085004001708) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»: Харитонова Л.Л., Иванов А.В.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»: Жукова Г.А., Лебедев И.И., Евстегнеева И.В., Тотров А.Н., Демидов А.М.;
· не прошли квалификационную аттестацию: Евстегнеева И.В., Демидов А.М., Шаргаева Т.Н., Харитонова Л.Л., Кулешова Т.С., Иванов А.В., Костомарова Н.В.,  отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации;
· не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум) Демидов А.М.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Волоколамское ПТП РЖКХ» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести квалификационную аттестацию Евстегнеевой И.В., Демидова А.М., Шаргаевой Т.Н., Харитоновой Л.Л., Кулешовой Т.С., Иванова А.В., Костомаровой Н.В., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации. 
3. Аттестовать по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум) Демидова А.М., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации. 
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

43. На основании Акта проверки от 25.09.2013 № 46 у Общества с ограниченной ответственностью «Рузские тепловые сети» (ОГРН 1065075010252) выявлены следующие нарушения:
· не прошли квалификационную аттестацию: Грицай А.И., Подрябинкин Н.Е., Дроздов И.В., Фрышкина Н.Ф., Назина В.И., Айнбиндер Н.Ц., Мулдашбаева Ш.А., Филимонова Е.П., Кручинин А.Г., отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Рузские тепловые сети» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Провести профессиональную аттестацию Грицай А.И., Подрябинкина Н.Е., Дроздова И.В., Фрышкиной Н.Ф., Назиной В.И., Айнбиндера Н.Ц., Мулдашбаевой Ш.А., Филимоновой Е.П., Кручинина А.Г., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
44. На основании Акта проверки от 26.09.2013 № 47 у Муниципального унитарного предприятия «Водоканал» (ОГРН 1025003754005) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Макиенко Ю.В., Елисеев Г.Н., Лихачев А.Ф.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Макиенко Ю.В., Елисеев Г.Н., Лихачев А.Ф.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»: Макиенко Ю.В., Елисеев Г.Н., Лихачев А.Ф.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и осуществление строительного контроля»:  Афанасенко В.Н., Краснов Е.В.;
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта»: Елисеев Г.Н., Лихачев А.Ф., Кучерова Т.С.;
· не прошли квалификационную аттестацию, отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации,
 что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МУП «Водоканал» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести квалификационную аттестацию сотрудников, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации. 

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

45. Муниципальное унитарное предприятие Водопроводно-канализационного хозяйства «Водоканал» (ОГРН 1035001500093). В результате проведенной проверки (Акт проверки от 26.09.2013 № 48) установлено: сведения, содержащиеся в документах соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП ВКХ «Водоканал», квалификационный состав соответствует требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Привлечение МУП ВКХ «Водоканал»  к дисциплинарной ответственности не требуется.
46. На основании Акта проверки от 26.09.2013 № 49 у Общества с ограниченной ответственностью «Элстрой XXI» (ОГРН 1055010403645) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»:  Сапрыкин В.С., Мильцын С.О., Кошкин Н.А.;

· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»:  Сапрыкин В.С., Мильцын С.О., Кошкин Н.А.;

· не аттестован по охране труда: Мильцын Е.О.;

· не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Мильцын Е.О.,
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Элстрой XXI» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Аттестовать по охране труда Мильцына Е.О., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
3. Аттестовать  Мильцына Е.О. по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум), в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
47. На основании Акта проверки от 27.09.2013 № 21 у Общества с ограниченной ответственностью «ГазВодСтрой» (ОГРН 1115034002214) выявлены следующие нарушения:
· не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Антохов Ю.Ф., Васильев В.В.;

· не прошли квалификационную аттестацию: Благов А.А., Савин С.А., Васильев В.В., Дегтярева В.Е., Антохов Ю.Ф., Щипцов И.В., Орлов О.В.,

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ГазВодСтрой» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

48. На основании Акта проверки от 27.09.2013 № 52 у Общества с ограниченной ответственностью «ЭЛЕКТРИК» (ОГРН 1045007001247) выявлены следующие нарушения:
· не прошли квалификационную аттестацию: Чудакова О.Г., Вьюгин С.Г., отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации;

· не аттестован по охране труда: Чудаков В.М.;
· не аттестован по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум): Чудаков В.М., 
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ЭЛЕКТРИК» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:

1. Провести профессиональную аттестацию Чудаковой О.Г., Вьюгина С.Г., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства квалификационные аттестаты на вышеуказанных сотрудников. 
2. Аттестовать по охране труда Чудакова В.М., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающее прохождение аттестации.
3. Аттестовать по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум) Чудакова В.М., в срок до 11 ноября 2013 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающее прохождение аттестации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:

Председательствующего, который предложил поручить В.В. Калинину (Генеральному директору НП ССП «ФЛАГМАН», Заместителю председателя Дисциплинарной комиссии) подготовить, подписать и направить по почте в трехдневный срок все предписания членам Партнерства, дела которых рассматривала на данном заседании Дисциплинарная комиссия, а также в трехдневный срок разместить данный Протокол на сайте Партнерства.

Иных предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:

Поручить В.В. Калинину (Генеральному директору НП ССП «ФЛАГМАН», Заместителю председателя Дисциплинарной комиссии) подготовить, подписать и направить по почте в трехдневный срок все предписания членам Партнерства, дела которых рассматривала на данном заседании Дисциплинарная комиссия, а также в трехдневный срок разместить данный Протокол на сайте Партнерства.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

 Заместитель Председателя

 Дисциплинарной комиссии  ______________________                           В.В. Калинин 
 Секретарь заседания             ______________________                           С.А. Белкина 
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